Nekumna 4. Metoa HaMMeHbLINX
KBaJpaToB



MHK mncnonb3yetca B cnyyae He0bxoaAMMOCTH
BblPpa3uUTb B BUAE GYHKLMUM CBA3b MEXKAY
Be/IMYMHAMMU, KOTOpPble 3a4aHbl B BUAE
Habopa ToueK ¢ KoopauHaTamm (X,y)



Llenn HaxoXaeHnsa KpuBowu

CrnaguTtb OTKNOHEHUA, 0ByCNOBNEHHbIE
OLWNBKamm

MHTEPNONNPOBATb MPOMEHKYTOYHbIE 3HAaYEHUSA

3KCTPanoaNpPOBaATb Y4ACTKM be3
3KCNEepUMEHTaNbHbIX AaHHbIX

A
N



[Tonmep

2I
Y dy2 y3
dy3
Val y2 Y y1-y3 — pacyeTHble TOYKM
dyl y3’ y1’-y3’ — skcnepumeHTanbHble TOYKU

, (y[il’ = y[i])*2 — kKBagpaT owMbKK

Heobxoanmo BbibpaTb KPUTEPUK, COMTACHO KOTOPbLIM Ta UIN UHAS
KpuBasa aBaseTca Hanbonee 6AM3KUM NPNBANIKEHNEM K UCXOAHOM
nHPopmaunm (K aKcnepmmeHTy)

Kputepuni — cymma Bcex KBagpaTUUHbIX OLLMOOK A0NXKHA ObITb
MMWHUMA/IbHOMN:

R =2(y[i]’-y[i])*2——> min



[Tonmep

[MpeanonoxXumm, 4To Halla MCKOMaH
3aBUCMMOCTb ONUCbIBAeTCA YypaBHEHUEM Y|[i] =
a0 + alx[i] + a2x][i]*2

Bblbop ypaBHEHUA 3aBUCUT OT PaCNONOKEHUS
NCXOAHbIX ToyeK. OueHKa TMna 3aBUCUMOCTH
NPOUCXOANT aHaIMTUYECKU, a NOC/Ie pacyeTa
3HaYeHMA R BO3MOKHO cAenaTb BbiBOA O TOM,
BEPHO /i1 bblna onpeaeneHa 3aBUCUMOCTb.



[Tonmep

[1na BblI6bpaHHOM 3aBUCUMOCTU HEODXOAMMO
HaUTU KoapduumeHTobl a0, al, a2, oHU
AO/MKHbI ObITb TAKMMU, YTOOBLI R — min

R =2(y[i]’-y[i])*2 = Z(y[i]’ — a0 — alx[i] —a2x[i]*2)*2 R — min



[1lpaBUIa Cymm

1. 2(x[i] + y[i]) = 2x[i] + 2v[i]
2. 2ax[i] = a 2x[i], roe a —uyncneHHas KOHCTaHTA

d> (%)  df (x)
3. . dx _Z dx

4, 2a=aN



[1na Toro, 4tobblI HaUTK TakKe a0, al, a2,
4Tobbl R -> Min HYXHO HAUTU KHYAN» MEPBbIX
npon3soaHbIX no al,al,a2:

dR/da0 =0; dR/dal =0; dR/da2 =0

dR/da0 = d(Z(y[i]’-a0-alx[i]-a2x[i]*2)*2)/da0 =
2d(y’[i] — a0 — alx[i] —a2x[i]*2)*2 =-2 Z(y’[i] —
a0-alx|i]-a2x[i]*2)



Cuctema ypaBHEHUN

 dR/da0=-2X(y’[i] — a0 — alx[i] — a2x[i]*2) =0
 dR/dal=-2Z((y’[i] —a0—alx[i] —a2x[i]*2)x[i]) =0
 dR/da2 =-2 Z((y’[i] — a0 — alx[i] — a2x[i]*2)x[i]*2) =0
MpumeHAaem npasuao (1)

2y’[i] —2a0 — 2alx[i] — Za2x[i]*2 =0

2y [i]x[i] — ZaOx[i] — Zalx[i]*2 — 2a2x[i]*3 =0

Vv [i]x[i]"2 — Za0x[i]*2 — 2alx[i]*3 — Za2x[i]*4 =0
npumeHaem npasuao (2)

2y’[i] =aON + al 2x[i] + a2 2x[i]*2

2(y'[i]x[i]) = a0 2x[i] + a1 2x[i]*2 + a2 2x[i]*3
2(y'[i]x[i]*2) = a0 2x[i]*2 + al 2x[i]*3 + a2 2x[i]*4




YnpouieHune cucrtemol

SO = 2x][i Sy0 = 2y’[i]
S1=2x]i

e Syl=3y'lix

S2 = 3x[i]"3

. PP
$3 = 3x[i]™4 Sy2 =2y :|:x:|: 2
Sn = x[i]*(n+1) Syn = Zy'[i]x[i]*n



KoHeyHaa cuctema

aON + al1S0 + a2S1 = Sy0
a0S0 + alS1 + a2S2 =Syl
a0S1 + a1S2 + a2S3 =Sy3

[Tony4yeHHasa cnctema ypaBHEHUN peLlaeTcs
meTtoaom [aycca oTHocuTenbHo a0, al, a2



